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ИНФОРМАЦИЈА о обуци  

„УПРАВЉАЊЕ НОРМАТИВНИМ ПРОЦЕСИМА И ИЗРАДА ПРАВНИХ АКАТА” 
 
 
 
 

Служба за управљање људским ресурсима организовала је 17. октобра 2019. године 
једнодневну обуку „Управљање нормативним процесима и израда правних аката”. 

Обука je била организована с циљем унапређења знања и вештина полазника o процесу 
израде нацрта правних аката ради подизања квалитета тих аката и постизања уједначене праксе.  

Реализатор обуке био је  проф. др Зоран Лончар, професор на Правном факултету у Новом 
Саду. 

Током обуке, обрађени су следећи сегменти: законски оквир, врсте и хијерархија правних 
аката, основни садржај правних аката (преамбула-виза, назив, уводни део, главни део, завршни 
део), основна форма, правила израде образложења прописа, објављивање правних аката,ступање 
на снагу и начело забране ретроактивног дејства,спровођење правних аката и праћење стања.   

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
Обуци је присуствовало 28 учесника из дванаест различитих покрајинских органа, који су у 

евалуацији обуке навели оно што им се највише допало (излагање, темељност и разумљивост у 
објашњавању, пријатна атмосфера, ново знање стечено и старо поновљено, непосредност 
предавача, интеракција, практични примери).   

 
Оцењујући обуку – с обзиром на садржај, презентације, темпо и начин излагања, практичну 

применљивост информација са обуке, као и ниво интерактивности – учесници су дали просечну 
оцену 4,56, те су навели да им је целокупна обука била веома корисна, а посебно: општи правни 
акти, све у вези са АПВ, поређење Устава РС и Статута АПВ, поређење праксе са нормативима, 
појединачни акти, битни делови решења. 
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Реализатор, проф. др Зоран Лончар, оцењен је просечном оценом: 4,77. 
      
 
 
 
 „Искусан у свим областима о којима предаје.”    
 
„Детаљно и јасно излагање.ˮ 
 
„Као и увек, одлично објашњено уз адекватне примере.”  
 
 
 

 
 
Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 4,96. 
 
Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују висок степен успешности: улазни тест 

85%, а излазни 89%.    
 
Веома активним учешћем и добром интеракцијом с предавачем, учесници су допринели 

доброј радној атмосфери и успеху обуке. Бројним примерима предавача и одговорима на 
питања,  учесници су стекли нова сазнања и подсетили се раније усвојених знања. 

 
 


